

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 中年男子因感情纠葛捅死理发店女子 芝罘警方24小时破命案

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 路明 福基 林山) 24日晚上,芝罘区大海阳路一处理发店内发生命案,41岁的理发店女子被人捅伤致死。25日上午,芝罘警方迅速出击,接案24小时就将案件成功告破,犯罪嫌疑人已于26日上午被擒获。

25日上午8时许,芝罘区大海阳路立交桥附近传来一名女子的尖叫声,紧接着,立交桥北侧的理发店外引来众多市民围观。理发店内,一名中年女子躺在地上,全身沾满鲜血。“有人被杀了。”尖叫的女子在慌乱中报警。一时间,理发店发生凶杀案的消息不胫而走。

南大街派出所接到报案后,立即出警将现场封锁,芝罘公安分局成立了以刑侦大队和南大

街派出所精干力量组成的专案组,芝罘公安分局局长陈斌亲自担任专案组长。

民警了解到,死者赵某今年41岁,在大海阳路以理发为生。经鉴定,赵某于24日晚上被人用刀刺破动脉死亡。民警走访死者邻居了解到,赵某去世当天,有一名自称李某的中年男子来找她。24日晚上,有人看到李某在死者屋内出现,后又慌张逃走。这为警方提供了重要线索,民警迅速查询了山东省内所有的同名人名,却没有一人与嫌疑人相像,线索至此中断。

此时,一名邻居反映,李某在开发区打工,最近几天经常步行来到受害人店里,他的明显特征是左手有六根手指。

民警迅速在附近旅馆展开搜查,发现案发当晚,李某住在

通伸南街一处旅馆,但25日就退房离开了。确定李某身份后,民警锁定李某具有重大作案嫌疑。民警通过中介联系到曾接收李某打工的老板,他说,李某最明显的特征就是左手为六指,但两人早已失去联络。

李某曾向邻居提过,从开发区的打工地打车到理发店,需要八九十元。据此,民警推测李某的打工地点应该位于开发区西侧的大季家一带。民警经过一昼夜奋战,走访300余户居民,最终确定犯罪嫌疑人李某曾在开发区大季家镇一处海参养殖场打工。知情人透露,李某只是趁着近日养殖场不忙暂时离开,很可能还要返回,还有人称李某可能去了蓬莱。

为确保万无一失,民警并分两路,分别在大季家和蓬莱进行

守候。26日上午,李某返回养殖场,民警一举将李某擒获。从接警后进行现场勘察到破案擒拿作案凶手,芝罘警方仅用了24小时。

50岁的李某交代,去年他在一次理发中认识了死者赵某。经过多次交往,两人产生感情并确定了恋爱关系,闲暇时经常买礼物来探望赵某。一次偶然的机,李某发现赵某与一名男子关系亲密,为此他十分气愤。11月24日晚上,赵某自称晚上不在理发店过夜,两人便产生争执,“你晚上出去,我就用刀捅死你”李某放出狠话,可赵某哪听这一套,起身就要离开。李某气愤至极,拔出随身携带的折叠刀捅向赵某。一刀下去,赵某因动脉破裂倒地身亡。目前本案仍在进一步调查中。

对话嫌疑人

## 案发后曾想过自杀

案发时,李某身上携带了折叠刀,作案难道是李某预谋已久的?据李某交代,他随身带刀的习惯已经坚持了十多年,平时主要用来处理脚上的鸡眼。

“我就是一时激动才下了狠手,并没有想到她会死去。”李某说,看到赵某躺在地上,他吓得慌忙离开了现场,回到宾馆后,自己还产生了自杀的念头。但由于无法确定赵某已经死亡,他才没有自己做了断。

李某说,他是青岛莱西人,父母兄妹已经离世,身边孤苦无依,只有赵某是他最亲的人,平时90%的电话都是打给赵某的。因此当得知最亲近的人背叛他时,他实在忍无可忍,酿成了悲剧。

# 一夜之间,两辆车被扎破六个轮胎

## 停车位正好处在监控死角,目前车主已经报案

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 车停在自家楼下一夜,第二天起床发现四个轮胎三个瘪了,一检查每个轮胎上都有四五个小洞,这让奇山路的夏先生很郁闷。而跟夏先生的车停在一起的一辆车,也遭遇了同样的情况。车主怀疑此事与停车场管理员有关,停车场方面对此予以否认,并表示将尽力配合警方破案。

26日上午,记者来到奇山路停车场的时候,夏先生已经将他面包车开到路边一家轮胎店换车胎了。“太坏了,全都扎的侧面,这三个轮胎都得换新的。”夏先生指着一条换下来的轮胎给记者看,只见轮胎侧面有四五个小洞,看上去像用钉子之类的尖锐物体直接捅破的。

夏先生说,他住在奇山路上,原来一直将车停在路边。今年年初,路边被奇山路停车场划了停车线,成了停车场的一部分,他就将车改停在路口处,距离自家居民楼不远。25日晚10点多,夏先生下班回家后将车停在路口。26日早上上班时发现,车子的四个轮胎瘪了三

个,仔细一看,轮胎上都有洞。

跟夏先生有同样遭遇的,还有路口另一侧的一辆黑色的轿车。同样的,该轿车也是四个轮胎被扎了三个。两辆车被扎破六个轮胎,恰好被路边的一棵树挡住,处于监控死角。

夏先生说,三个轮胎换下来就是1500元。发现被扎胎后他就报了警,警方也赶到现场做了记录。夏先生说,因为停车场的管理人员曾多次催促他办理固定停车位,他都没有理会,他怀疑扎胎的事跟管理员有关系。当夏先生想找管理员对质的时候,对方恰好没有在现场,让夏先生疑心更重了。

26日,记者联系到奇山路停车场的管理人员。“绝对不可能是我们管理员做的!”对于夏先生的说法,管理人员予以否认。该管理人员说,停车场的车位都是自愿停放,工作人员不会逼迫居民去办理固定车位,更不会因为这件事就报复居民。他们欢迎车主报警,同样的,他们也会尽力配合警方破案。



小区内停在路边的车被扎破轮胎。本报记者 李泊静 摄



# 公益

## 善举 爱心 正能量

贫病残弱  
困境无处不在  
乐善好施  
爱心需要通道  
今日烟台公益版  
为您搭建一座传递温暖的桥梁

